BRf NE & F

% 111102

slecp 0 2022/10/13 820-1. 2 £ 85 4 L H(107 HHF)
: . o | L 2 o
# g i S T A WA - A SL P
A BB (EERPRY) 2,623
110 + = | ¥ B & % AL FT 2
=3
110 = #Fps [ ¢ B~ & % FRA 7T 1
a3
110 « =5 |¥ @< 8 4 AL hm s 2
3 FT
110 r 2 #Fps [ ¢ B~ & % R g 18
g Ix
110 + = | B~ & 4 #4131 35
3
110] * = #Fpe | ¥ W~ & % g 81T g 8
£
10| + < #pe |¢ B~ 8 4 i gL 8
g 3
110 * = g [*HRFZ 5 % AL T 4
£

e

|+
N
ol
(RS
R
St

=




SRS

F|E" p #p

SRR
2022/10/13

5201, & E5% 84 A H (107 E3F)

% 111102

gz

A

Hi b f

z g4

3
s

S ﬁm
~ ik

-

,%-(i

EIERIEC A
4 4 4

o

St

110 * = s
423

R

-

®iE

g

22

o

110~ = 4ijs
gz

TRET F

FE AR

|

36

110 * = s
423

RS

}'@’#?

i
g

16

110~ = 4ijs
gz

TRET

&

i

33

110 * = #jis
=453

RN

g

10| « = i
£ 15

ml4
\“'ﬁ:
+%

10

110 ~ = 4igs
g Ix

iy
o
+%

14

110 * = 4w
gz

ml4
\“‘g
45

24

|+
~
(@]
1
R
St

D

=




Fioofi M2 &+ % $ 111108

sleep B 2022/10/13 H20-1. 2 554 X H(10? )
2 ¥ 2

g . .

. M| 2% iRk T A PEFIBETRAK .

- e it g FHsru | FHe e ]\;J 4 A s TR Gy LR

B %}: AR|GFEL BRI CE[TR B |[AR|F2 | BR[| R|HEE

e 4 |1+ F% |54 4 4 [+ % (54
g4 g4

110 * = #pe [ Eirg LT g 510 o 0 o of o o o o 0 o 0
2 1z

110 A2 B | ALE FTE k AR 3T 4 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
353

110] * = #Fpe |48 E i g1 5 g 2 0 0 0 0 0 0 0 0 of o o o0
21z

110 * ~ e [ARAF Hirg g1 + 38 0 of o 0 of o o o o o o o
35S

10| =4 [ fe 5k LT g 40 o 0 o of o o o o o o 0
E 353

110 <~ #pe [m* e g LT L 4 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0
35S

110+~ #pe [ B2 L hmE L 1 0 of o0 0 of o o o o o 0o 0
L = T

10| <= i [m> Fe £ 5 51 g1 g 26 1 0 0 0 0 0 o 0 o o of o
35

=

w
o)
~
|+
DO
©
=
e
e
|+
DO
—_
(@]
i
R
e




Fioofi M2 &+ % $ 111108

W 2R 2 =
#leep g 0 2022/10/13 2201 2 £ 524 L H(107 E3F)
L ¥ 2

§ D1 g 2 L D 2 2 -~ 2 = 1%

h M E2E BB g s T A BEEL B ERA K e

- £ H - nff Fylrin | EEA-E f:] 4 iR il i A

B %t AR|FA|(BR(AR|TR[EE | AR L |BR|ACR|TR|EE

Ed 2 [#w|F2 2 2 [#w|FEL
g4 el

10| =~ #Eps | R* e 5k I 3 & 14 0 0 0 0 0 0 o0 o0 of o 0 0
43

1HO| 2 648 k22545 AL FL g 7 0 0 0 0 0 0 o o0 of o 0 0
23

10| 2 &35 k2250829 % g4 37 g 20 1 0 0 0 0 0 o o0 of o0 0 0
F

1HO| 2 6§58 |k22545 % g1 57 + 11 0 0 0 0 0 0 o o0 of o 0 0
23

10| 2 &8 (20 20T ) L g 3 0 0 0 0 0 0 o o0 of o 0 0
P

10| 2648 (2 2HE AL amd g 3 0 0 0 0 0 0 o o0 of o 0 0
= T

10| 2 &f5 |2 55k AL B + 1 0 0 0 0 0 0 o o0 of o0 0 0
3 FL

110 24 &58 |2 25 F % G 4 g 18 0 0 0 0 0 0 oo o0 of o 0 0
=3

=

)s_r}
S~
o)
~
|+
DO
©
=
;}‘_
e
|+
DO
—_
(@]
i
R
e




Fioofi M2 &+ % $ 111108

W o ” =
#leep g 0 2022/10/13 2201 2 £ 524 L H(107 E3F)
2 % 2

g N . B .

5 ~ Fas < ) Lt z ‘]\i g ‘%‘:‘ E"]’E}' /’( A‘fx A gﬁ B’\ld %——L IQ A# /\ Q’i £ 2

N " b f SRAERL I S T ﬁ,Fr s HAER

B %t AR |BL BR[| R(ER | AR|FL BRI AE|TR |

4 ERNEER AT ) 4 ERN AN )
g4 g4

110 iéfvﬁi%‘f é‘_f“fﬂ:}iﬁﬁﬁ g1 = 23 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0
=3

110 ipbmfi%‘f i@figfl}:ﬁ@ AR 3T - 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
E3 AL B > H e

110 iﬁ%vfﬂ%‘f i%?i&ﬁ%,ﬁ% Al rT g 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=3

110 iﬁv:}ﬂ%‘? ;“_#7"’?:‘157?,;,1% g1 5T g 14 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
E3

110 ié%vfiﬁ i%?i}?ﬂ%ﬁﬁs g1 - 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
fx

110 iﬁvﬁﬂ:‘%‘? %&«fiﬁﬁa LT wExaye [ § 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3

110 ivbrmfﬂ%‘f %r‘%ﬁ?,;,i‘i AL T Rt a e | & 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=3

110 iﬁ»ﬁ%‘? 8 gk AL 5T afiae | ¥ 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3

=

ol
o)
~
|+
DO
©
=
e
e
|+
DO
—_
(@]
i
R
e




FiRefp: A2 ki F

F|E" p #p

2022/10/13

5201, & E5% 84 A H (107 E3F)

% 111102

gz

A

i
~

Hi b f

I

-

,%-(i

St

o

10| 2 &g

[

a

a

Py

11

o

10| 2 &8

ES

ay

e

10| 2 &8

[

a

P

10| 2 &8

ES

o

P

13

10| 2 &8

[

a

P

35

10| 2 épig

S

-

P

12

10| 4 &8

[

LS

R E

27

10| 2 hps

S

N %,
3
"}7"7'%:§ AN

¥g

Vel L I el

D

|+
~
(@]
1
R
St

=




FiRofl: N2 E&+F 111108

W 4 2 =
slerp g0 2022/10/13 2201 2 £ 524 L H(107 E3F)
2 5 4
g - e .
h M E2E R kTR AR BEEL B ERA K o
& J 53 L BN #Fylrru] | FaLS R f:] @ 4 HAph " FRLETH - % R
i3 I N ot R R R e R Tl e M
2 ERN N ] 4 ERE Nk )
g4 g4

10| 2 &#8 (M2 dangd LT ~ 510 o o0 o of o o o o 0 of o

3 rER
10| 2 &5 (2 ingsd g1 g 17 0 0 0 0 0 0 o0 o0 of o 0 0

P ’;“%
10| 2648 (M2bapsd L 34 * 18] 0 of o o o o o o o o o 0

3 P EF
10| FFgr | axT 8k AL T g 2l 0 o 0 o of o o o o o0 o o
10| g | ax7 4k AL L 18] 0 o 0 o of o o o o o0 of 0
10| e |« axT 8k CGERS & 8] 0 0o 0 o of o o o o o of 0

BN

10| FfEgn |« okt 8k R 4 g 8 0 o 0 o of o o o o o0 of o
10| FEgm (= akT 8k g4 gpr L 4 0 o o o of o o o o o o o

|
o)
~
|+
DO
©
=
e
e
|+
DO
—_
(@]
4
R
=




Fioofi M2 &+ % $ 111108

slerp gt 2022/10/13 2201 2 £ 524 L H(107 E3F)
2 ¥ 2
§ D1 g 2 L D 2 2 -~ 2 = 1%
h M E2E BB g s T A BEEL B ERA K e
-3 453 ¥~ g’ﬁ‘ B 4| FIu| g;%/é\ o YE]‘ i 1 #‘ F R S 83 F B WAL
B %t AR FL BRI E[MTR|EE | AR|EL BRI AHE|TR[E e
3 4 |1+ F% |54 4 4 |+ % (84
g4 g4

110 E'Wé‘fé'%]‘% Eﬁ%ﬁ}‘%?zﬁf% Al T g 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

LRS-

i
110 ?W%%‘fl‘% EFF%§F§£?%§?% AR 3T 4 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

¥RERLE -

g fe
10| FEgmn [#rKET8 ) LT 7 if o o o o o o o o o o of o
110 EFF%%?F;E BARKTE AR 3T -+ 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10| FEgmn |#rKT8 ) #15r 7 o of o of o o o o o o o of o
110 ?W%@E?F?u F=30 % “arill- S 2157 - 26 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
110 E”"%?}ff% KT B % £ 1 57 g 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
110 ?ﬂ"%@%f]‘;i KBk #1357 * 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

=

)s_r}
[e%)
o)
~
|+
DO
©
=
;}‘_
e
|+
DO
—_
(@]
i
R
e




Fioofi M2 &+ % $ 111108

W o 2 =
#leep g 0 2022/10/13 2201 2 £ 524 L H(107 E3F)
RN
g _. .
5 ~ Fas < ) Lt z ‘]\i g‘#“ E"]’E}' /’(Aﬁkﬁi E’\IE;%——L IQ’«#&Q’{ £ 2
AL LS SR LS NI 2 TR el e roTE L R
il P U N R M N R e R ot B MR R
2 4 =% (54 A 4 =% |54
g4 g4
110 E'Wé‘fé'?]‘% T HE % R g 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
110 EW%%‘?FS‘E KB % g1 5T - 22 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
110 Eﬁé‘ﬁ'?l‘% KB kY F Eﬁ:‘_i}_%\% g 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T FORE B AR FT
L B 5L
110 E“”%%‘ff‘% KT B iRV A /FET:‘.’&,B%‘«% = 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FeB FC KB B I
4 ARG T
110 ?Mﬁ*’?l‘% KB kYA FAL 3T g 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FeBFC R B AR
45T
110 E'?F%@%?F?o KT E kYA LT - 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
hdali O Y %)
45T
110 EW%?}?F% KB kT E lﬁ:l_ttl%‘i% g 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
LA AR E L FT
110 Eﬂ"xff’?l‘;‘u KT B AT /EET—_LI}_B‘F‘«% - 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
LA BB E L FT

©
o)
~
|+
DO
©
=
e
e
|+
DO
—_
(@]
4
R
=




Fioofi M2 &+ % $ 111108

sieep gt 2022/10/13 B20-1. 2 X884 L H(10? EF)
2 ¥ 4
5 _ _
h Ml 2% iR kR RA EEL BT RA R o
# g2 L JLNY gyrin | 2SR f;] G A Wi gt H R pie T
id %t AR | EA BB E(TR (e | AR FA[BRE(AE|TR|Ee
4 4 | R |Es 4 4 B |ss
g4 g4
110 E'Wé‘fé'?]‘% KT B kT E Al T g 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TARLIT
110 E’W%%‘TFS‘E E R A e AR 3T - 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1AL TL
110 Eﬁéﬁ'%l‘% KT B i Eﬁ:l_’.}_%‘«% g 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
THL GBG ¥T
110 F’ﬂ"’%’%‘f}‘% v B B ¥ AR 3T g 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TAALTL
110 ?ﬂ%%l‘% KT B K Al rT - 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ST A2 TL
10| FiEfn (HEeEF g AL FL g 4 0 0 0 0 0 0 o o of o 0 0
10| g (WHEsHEE g FAL 5T L 16 0 0 0 0 0 0 0 0 of o o o0
110 Eﬂ’%éfl‘% #%ﬁéﬁx?&‘?,ﬁ% EET—_L’&_E%«% g 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
I

S
—_
o
=
~
|+
NG}
©
=y
e
e
|+
DO
—_
(@]
4
R
=




RN . 4
2022/10/13

$20-1. & £ % E 4 L #(10°

% 111102

3

&
]
~

B b4

I

-~

o

,%-(i

WESHE R

o

: *‘J— l—}'—i

FrREH
FlEp g
:
+ T
i
10| F#EFm
10| g
10| F g
10| g
10| F# 5k
10| FF g
10| 5
10| F#EFk

g

e

|+
DO
—_
ol
(e
=H
i




Fioofi M2 &+ % $ 111108

W 2R 2 =
#leep g 0 2022/10/13 2201 2 £ 524 L H(107 E3F)
4 % 2

g - . _

= e ‘_:!-— g‘#:‘ B’\fg’ /’(A A L E’\E%——led\#/\g{ % o

+ Fix 5t f Flzzn] | Egsle L;J 4L WATh" & | P G

B %t AR |BL BR[| R(ER | AR|FL BRI AE|TR |

i EANE RN K- i EA EL e -
g4 g3

10| g (BT 2k km s + 3 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0
g

110| S (78 Ek kF AL amd g 3 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0
gk Et

10| FFEFie (T 28 kF MR = o o of of o o o 0o O o 0 of 0
L EE

10| Figmn (BT etk kR g 5T g 29 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0
gk

10| FiFm (BT 2Ek kR g4 5 + 15 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0
L

10| FESm (BT &g kR i g4 Fr g 25 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0
‘?;H,‘

10| F#EFr [T 2 ER KRF TR Y + 4 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0
g

110 21 Hp |2 A8 kFR AT g 2 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0
A28 &

S
—_
Do
=
~
|+
NG}
©
=y
e
e
|+
DO
—_
(@]
4
R
=




Fioofi M2 &+ % $ 111108

W o 2 =
#leep g 0 2022/10/13 2201 2 £ 524 L H(107 E3F)
2 52
g . .
5 ~ Fas < ) Lt z ‘]\i g ‘#—‘ E"]’E}' /’( A‘fx A gﬁ E’\IE;%——L IQ A# /\ Q’i £ 2
N " b f SRAERL I S T ﬁ,Fr s HAER
B %t AR |BL BR[| R(ER | AR|FL BRI AE|TR |
2 4 =% (54 A 4 =% |54
g4 g4
110 21 £ [ A kg iR L ér_%‘i?—s g 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A2 5T
110] 218k |2 A8 KF R AL ’&_B%\«;% - 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
28 & T
110 21 £k [ A kT ik gJ1rr g 33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
28 k
110] 218 |2 A8 KF R g1 57 & 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
28 &
110 21 £k [ A kEiRa g gL g 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8
110] 218k |2 AEKF R e gL T - 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 &
110 1 & ([2FHFBT 108 AL T g 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10| 21 5m (45718 LT = 1 0 o] 0 o of o o o of o0 of o

S
—_
w
=
~
|+
NG}
©
=y
e
e
|+
DO
—_
(@]
4
R
=




Fioofi M2 &+ % $ 111108

W o 2 =
#leep g 0 2022/10/13 2201 2 £ 524 L H(107 E3F)
2 52
g . _
- ‘_:!-— g‘#—‘ EK]'E" /J( N A L E’\E:' R Ié’« A i B
# £ 12 L BN #Fylrru] | FaLS R ];J G WATH & E i I
3 T | FE|RE|ER|CRIR R E AR R SRR R
4 ERNEER AT ) 4 ESN N E- 41
g4 g4

110 1 & (2 HHT 108 ﬁﬁ—}_é_ﬁ%\.% g 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

/"< III_
110 1 & (257108 /Fﬁ-‘_é_%k;k‘s - 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

T
110 =1 8m (458718 # 1z g 37 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0
110 1 &k (2547108 g1 57 & 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
110 1 & (2 FHFBT 108 g gL g 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
110 1 Em (23108 e gL T - 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
110 =18 [Faaadg s # 45 L 2 0 0 0 0 0 0 0 0 o o0 0 0
110 a1 g [Fa1es s AT 7 13 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0

=

-
=
~
|+
NG}
©
=y
;}‘_
e
|+
DO
—_
(@]
4
R
e




BRf NE & F

% 111102

slerp #p0 2022/10/13 2201 2 £ 524 L H(107 E3F)
7 23
h . " , 7 4 2 m
= i f i I EE R ol 54 — AL
)i e Hu
110 T ARE FALFT 0
110 T Aeg i g1 37
110 T ARE #1751
110 T EE X g1 57
110 PR K #1757
110 TP E kL LT
TEALT A
457
110 T ARE X LT
110 TR X AL FT

e

|+
~
ol
(e
=H
St

=




Fioofi M2 &+ % $ 111108

slecp 0 2022/10/13 820-1. 2 £ 85 4 L H(107 HHF)
2 ¥ 2
g . .
) M E2E BEHE TR A MK EEL BT RA R o
# 453 B L4 Ba|rin] | HES LJ - WATH " E il fi AL
B I N L R A M R RN RS Cor R MR R
4 ERN S 4 EEESE )
g4 g4
10| =21 ®8pk |T8H1 28 % #15r g 37 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0
10| =1 & |21 a5 4 g4 5 A 5 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0
110] =1 & |[#HEa ki AT g 5 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0
gk
110] =1 & ekl ¥4 31 g 37 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0
g
110 =21 Fre [#SR2akha # 1z % 2 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0
gk
10| =1 &, |B* 84 AL FL g 4 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0
110 =&, |Br 84 FAL L A 6 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0
10| =1 &, |Br 8% #4135 g 17 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0

=

=N
=
~
|+
NG}
©
=y
;}‘_
e
|+
DO
—_
(@]
4
R
e




Fioofi M2 &+ % $ 111108

sleep 0 2022/10/13 2201, & Fw &4 A H(10” E3F)
2 ¥ 2
§ D1 g 2 L D 2 2 -~ 2 = 1%
; . . M| 2% R R G EEALR TR K e e
= g Hi b f B FE,E ‘];J w4 WiFh " & ' FIe A oL Fp
)i %t AR|GFEL BRI CE[TR B |[AR|F2 | BR[| R|HEE
3 EREEAE 3 PR
g4 g4

110 mase [mr g 5157 ) 20 0 0 0 0 0 0 o o o o 0 0
110 =15 [mr g R 5T g 5 0 0 0 0 0 0 o 0 o o 0 0
110 ™15 [nr g L FT ) 2 0 0 0 0 0 0 o 0 o o 0 0
10| ma®e | &5 B g g 33 1 0 0 0 0 0 o 0 o o 0 0
110 ™15 [nr g 51 g L 9 0 0 0 0 0 0 o 0 o o 0 0
10| R#m |[*FHRzx AT g 2 0 0 0 0 0 0 o 0 o o 0 0

g
10| BEr | AFHpsxt FA A FT L 2 0 0 0 0 0 0 o 0 o o 0 0

-
10| RE&r |[ArHprex %1 5T g 20 0 0 0 0 0 0 1 0 o o 0 0

gk

)s.rk
—_
3
=
~
|+
NG}
©
=y
;}‘_
e
|+
DO
—_
(@]
4
R
=




Fioofi M2 &+ % $ 111108

Aleep i 2022/10/13 F20-1. 2L R F 24 A H(107 24R)
2 5 4
§ Sl 2 . P 2 2 =< 1%
: . oy e , . | &% B R T A MK PR B TR A K R
£ %?f;b H > *é:,%EP_ %?#;VJ;I_EJJ g%ﬁ’é’ w vv,J “L&A #" BT : R Te # oo ‘—:ﬁ_,};'l’i
A 'gz AR| G2 |[BRA R [Ee | 2R B2 |BR|A DR |Ee
2 ERN AN E ) 4 4 B % |52
g4 g4

10| E&p | AFHipswt R 4 L 14l 0 o 0 o of o o o o 0 o 0

gk
10| E&r |+FHpgxt g gL g 171 0 of o o of o o o o o of o
10| EHEm |[+FHiEx AR R 54 L 9 0 o 0 o of o o o o o0 of o

gk
10| E&m [2+pipps AL T g 6] 0 o 0 o of o o o o o0 o 0
10| E&ER (2% R EREE FLF + 1 0 0 0 0 o o0 o o0 o o o o
10| E&m |[2+pipps R g 15 1 of o o o o o o o o o o
10| RE&m |([45REpHE LR 54 * 271 0 of o o o o o o o o 0o 0
10| REm |[#Ha5 % LT 7 310 o 0 o of o o o o o o 0

)s.rk
—_
[e%)
=
~
|+
NG}
©
=y
;}‘_
e
|+
DO
—_
(@]
4
R
=




FlRof: R2 &R+ F
2022/10/13

F|E" p #p

#2001 B %

B4 A #(10 7 HE3R)

% 111102

A

gz

LS

R

110

)43

B L8

g

110

RE R

b S

110

R

B4 L

g

110

RE

5 L8

110

R

FBE

110

k&

FEE

110

R

FBE

110

k&

HHREP RFB

%,
g /’,“

g

2 % 4
2% R BT A K
1w -
" A I e I I R R EE
EAER) 4 E PR SE )
54 g4
11 0 0 0 0 0 0
21 0 0 0 0 0 0
10 0 0 0 0 0 0
11 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 0 0 0
13 0 0 0 0 0 0
21 0 0 0 0 0 0
6 0 0 0 0 0 0
5 3

|+
DO
—_
ol
(e
=H
iz




FiRefp: A2 ki F

F|E" p #p

2022/10/13

5201, & E5% 84 A H (107 E3F)

% 111102

gz

A

R

-
@

sz
~

,%-(i

o

110 A&k

o

10| pEm

110 A&k

g

110 A&k

110 A&k

g

110 RAREk

R RN

110 A&k

Hp F

110 A&k

LR

D

|+
~
(@]
1
R
St

=




FlRof: R2 &R+ F

% 111102

Fleep g 2022/10/13 F20-1. 2 X854 X (107 £ 4F)
2 % 4
§ , Diig K 2, A E\;F'/ :\ /5 ’4&- A /\
£ Fr L LS e i% Pk & TRABFRE GRS
B “% SBEIMTR(E S | AR L BR|SBE|TR |
R |F2 4 4 [+ |54
g4 g4

110 R % |FEE g 21 0 0 1 0 of o
110 R & |FEZE 17 0 0 0 0 o o0
110 REm |FEE: g 21 0 0 0 0 of o
110 = |[RES: 11 0 0 0 0 o o0
10| E&Erm |(EHimesd g 57 0 0 0 0 of o

I LY &1
10| EErm |(R¥imesd g &L 17 0 0 0 0 of o

B SLE- &1
10| RAEm |pipggls 4 0 0 0 0 of o

i
10| E&m |(pEpsgls 2 0 0 0 0 o 0

[l 32

5 F 22155 FoL




FlRof: R2 &R+ F

% 111102

sleep g : 2022/10/13 F20-1. 2 X854 X (107 £ 4F)
2 ¥ 2
* ) , " 2% PR Y
+ = i L TEE ] ol -t AL
R “% SEE|PR R AR s
B |EA 2
g4

110 RS |[LSmPEEpHs AT 0

FPEALE S

i
10| pE&5rm |EPERESmAL RN 0

tt%h;% T T
10| p5m |EEmRESmL RN 0

BB 5L 3T
110 RB&Em |RE5 L FEA T 0
110 pEm |BES L AT 0
110 R&Em |RES X CGERS 0

FT
10f REm |B#EF RN 0
FL

110 R&Em |RES L 5157 g 0

e

|+
~
ol
(e
=H
St

=




Fioofi M2 &+ % $ 111108

slerp gy 2022/10/13 2201 2 £ 524 L H(107 E3F)
2 ¥ 4
§ Sy ’ s 4 = 14 2 2 ~ s === 14
; M| 2% B R kTR A R TR A e
= gr;}b H o~ g’ﬁ‘ %‘FF’J}IV?'J g;%/é\ 4B EJ‘ ‘eé% f ﬂlﬁ‘ F 1{)\—3' gﬂ I % LW} ﬁi- 39: WAL
B A IR R M R Rl N e R M
2 EN AL E 4 E R £

g4 g4
110 REEm |RES 5157 L 18 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0
110 g2 Fm |25 F¥¢F2% LT g 1 0 0 0 0 0 0 0 0 o 0 0 0
10| #2Fm (2T $Fug LT & 1 0 ol 0 o of o o o o o of o
10| P 2Em |2y F 4Ry #1351 g 16 0 0 0 0 0 0 0 0 o o0 0 0
10| #28m% |2 HF g g1 57 & 24 3 0 0 0 0 0 0 0 o o0 0 0
10| 2%k (44T 442y sy g 11 0 0 0 0 0 0 0 0 o o0 0 0
110 g2 % |25 F ¥y gl L 8 0 0 0 0 0 0 0 0 o 0 0 0
10| #28m |f¥F2T % AT g 5 0 0 0 0 0 0 0 0 o o0 0 0

)s.rk
DO
w
=
~
|+
NG}
©
=y
;}‘_
e
|+
DO
—_
(@]
4
R
=




Fioofi M2 &+ % $ 111108

Fieep o 2022/10/13 2201 2 £ 524 L H(107 E3F)
2 ¥ 4
g . .
h M E2E AW LF R A IR B ERAH o
+# 8 B L4 B 45T BIEA e 5} % A MG w R R AL
U3 PR RN o R M R R N R e R K Ee
4 ERNER-AE &) 4 E RN 2
g4 g4

10| p2Fk (£ F2F LT ~ 1l 0 0o 0 o of o o o o o o o
10| #2288k |p¥32g )% ¥4 1 g 13 1 0 0 0 0 0 0 0 o o0 0 0
110 T2k |f$Fmg X &1 31 L 43 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0
110 #m8rk £ X328 % AT R s 7 13 0 0 0 0 0 0 0 0 o o0 0 0
10| #25k |72y VR SN 4 & 17 0 0 0 0 0 0 0 0 o 0 0 0
110 P& |F4apmkyn #15r g 16 0 0 0 0 0 0 0 0 o 0 0 0

gk
110 g2 Fm |Faapmeydn L & 31 0 0 0 0 0 0 0 0 o o0 0 0

g%
110 #2Frm |Faupidn ALrr g 3 0 0 0 0 0 0 0 0 o o0 0 0

LR - ELY ]

4 3

S
DO
NG
=
~
|+
NG}
©
=y
;}‘_
e
|+
DO
—_
(@]
4
R
=




Fioofi M2 &+ % $ 111108

slerp 0 2022/10/13 2201 2 £ 524 L H(107 E3F)
Ly
§ Sy ’ s 4 = 14 2 2 ~ 2 === 14
p . " M| 2% B F R K A TR A MK e
= g Hi b f B sk LJ 1% A WiFh " & ' FIe A oL Fp
U3 PR RN o R M R R N R e R K Ee
A A E2 A - o 4 AN E A - )
g4 g4
10| FmFm |FaapLin LT & 6 0 ol 0 o of o o o o o of o
LR - ELY ]
4 5T
10| ¥k |Foemiyn # 4 5 g 1 0 0 0 0 0 0 0 0 o 0 0 0
g hB
BLA TN 4
110 #2ER |F4apkye AT g 3 0 0 0 0 0 0 0 0 o o0 0 0
Eay N N
TR AFT
110 g2 Fm |Faapkygn LT & 2 0 0 0 0 0 0 0 0 o o0 0 0
BBk R
ELp S R S
10| #m&m (Mirgms i Alr g 5 0 0 0 0 0 0 0 0 o 0 0 0
110 F2Frm (Mitsps AT & 4 0 0 0 0 0 0 0 0 o 0 0 0
10| #m&m (Mirgpms i £ 1 3 g 19 0 0 0 0 0 0 0 0 o 0 0 0
10| #28m (Mirckps &1 g L 28 0 0 0 0 0 0 0 0 o o0 0 0

)s.rk
DO
ol
=
~
|+
NG}
©
=y
;}‘_
e
|+
DO
—_
(@]
4
R
=




Fioofi M2 &+ % $ 111108

Fieep o 2022/10/13 2201 2 £ 524 L H(107 E3F)
2 % 2
g . .
e ~ FaS 5 % e ., ‘]\i g ‘#—‘ B"‘I’g’ /’( "‘*X A gﬁ E"|El"%_}_ IQ A# A Q’i 4=
£ #n B pfl | g4y | A4 || ol voTE s et
U3 P R b R R R N RN e R KA R
4 ERN S 4 E RN 2
g4 g4

10| #1288k (MirsRs AV R S g 8 0 0 0 0 0 0 0 0 o o0 0 0
10| F2Fm (Mirsms AR RNE £ L 26 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0
10| #2&Fk |FRFnyg AL FT g 8 0 0 0 0 0 0 0 0 o 0 0 0
110 #mBr |Fgeg #1351 g 30 0 0 0 0 0 0 0 0 o o0 0 0
110 g2 & |FREEg i 5151 L 18 1 0 0 0 0 0 1 0 of o 0 0
110 2 Fk | FEE et Ea FAL 3T L 3 0 0 0 0 0 0 0 0 of o 0 0

DY PRTRELE

TEEALE >

L i
10| #2&m [FRFRmALE  |HALAss 7 38 0 0 0 0 o o0 o o0 o o o o

B E 5L 3T
10| 2%k [FRFRfla L A . 44 0 0 0 0 0 0 0 0 o 0 0 0

B%‘a%fi FT

S
DO
>
=
~
|+
NG}
©
=y
;}‘_
e
|+
DO
—_
(@]
4
R
=




Fiopf W&+ F

F|E" p #p

2022/10/13

£20-1. & %

B4 A #(10 7 HE3R)

% 111102

A

£ 15

Sor g

,%-C

A

~

W

~m

e @";
St

Rt S S

Ik

/:1.

o

110

PRE R

g

25

110

PRSI

19

110

BF L

110

RF L

BFF

26

110

BF £

%%5}

110

RFL

%%?&ﬁ&%
%?miﬂ

AL T

110

BF £

%%%&ﬁ&%
%ﬁmiﬁ

AL 3T

D

=

|+
~
ol
(3
=H
=\




WWB$ mmmww B20-1, 2 X8 E 4 L H(10? ER)
L

FhEe 10 GRH-FERFTE ol 1M1 210 EHF M0F&2R(11028 7 1p 2 111 &7 7 31 p)FH -
BER

[ 7]

&HABEE 111 &£ 6 B 15 HEHSEEFS 1112202563 5K - . EZmuiikEEREMRE - B 111
% 09 A 30 Bri@BR2 M EH KEERME - AITIEH 110 BFE(SE 2 BH)EXRE -

g rIx

TP AFEEES A MRS L AEE TR SR TR ATHEI SR TER/EH AATRA, TR

e TREAEEEER LA R T B R PFAREIL B U RS AFEFTHE ) EREF TAATH 68K

-
s AN BB s EHREIL B A EFIEAATREE ) T
F AL Fd TRAEIEEFAHEE G AEE TR EREF TAATHEOERE T B R BREIL R B

FAATHA TR

g AN

Fod TRAEHEER AR EE RS AFE TR FREF TAATH O - F e f g Harbrr gl
BRIEAATHRE TR

1) FriEga e [~ HEQREL R T 05 A5 1)
LR FHpE - e [BFA 2T 42 ] ATEENE RIS RARE L (FRAN) AT L g
# LEES L EAE FRVEFELY FE 5 S
FHFEH-FERIEE AR > BRFREH #ﬂﬁmJiw%ﬁﬁ4ﬁ%Lf%¢ﬁé[ﬁ‘]Fﬁ“ﬁ’Tﬁg
Bh%é’élﬁ‘,fi xi"“‘é;é\tplﬁ: r’ff’-~ [g;_u 4 B ¥ ﬁ/;gﬁg; \.4.4/\@:] .wnn,~‘¢«§4— RN 3 Ga ). olo
L | T L T ERE T IR L R e
. G Satal N o e R B R L
B 8 g ﬁﬁﬂ_ﬁﬁﬁi*aA&a,wﬁﬁﬁz;r%i@ﬁéjiww%ﬁiM%i’m‘bé[%'V]?ﬁMP’T
= ER
3 WE R E AL B s [BE2ERIBTRAT L2 ] SRt e A
BoE A e —
;;F' ﬁ" /j-q‘) “Eiléfi 'xih?ﬁi—ILFgéJ %i ‘MiﬁHijﬁéfﬂfd;?ﬁ&
Dk Sl NN o ek e KRk

)s.rk
DO
(%)
=
~
|+
NG}
©
=y
;}‘_
e
|+
DO
—_
(@]
[

=

% 111102

=



Fioofi M2 &+ % 111102

slerp gy 2022/10/13 B20-1, 2 X8 E 4 L H(10? ER)
1. AW A FRAREEL TR EF S 2 DaMn > 5A s [2FE4 5 %2 BR324 5 MREL ;A )
E A~
U)$W§i=ﬂ AL O EAL SN 1T B e N
2 (2) ®2:fhdpix T2 w R 2 WEYHE | RPN - RS FPE A F o LA NF R G
4” £ A K e (3) #ig4 : %ﬁiréﬁﬁﬁ %iiﬁ?#mJéuWﬁ_ﬁ4§?¢»§avﬂiﬁ§fi%ﬁ§i°
= (4) B3 @ AR R RE R Rdg T2 LR R A Riiﬁé%ﬁi'/ T ERyEE X ENSNE R AR RES
6)“Wéi:aféﬁﬂiiﬂﬁﬁbrFW?*iéﬁﬁﬁwJéuww—ﬂ4§?i%§’TF IR ¥ EANOF
/:; °
6) Hu 2R FHFRFLBNES o bl kA RARFL L EWHEHLE o
AP HE = T #3002 mﬁw%ﬁmrffﬂgﬁhﬁﬁmjBJ‘rgiﬁ??ﬁﬂwJ‘r%?%ﬁ?@J‘r%%ﬁ%ﬁﬁ?
: MBI E | 2 ANMppHE R > LECRETEREFLIRNETE B/ o

)‘P‘F
DO
©
=
~
|+
NG}
©
=)
;}‘_
e
|+
DO
—_
(@]
[
R
=



